Sygnaly — zadania:

1. Napisz program ktéry sprawdzi jakie sygnaly sa odbierane po nacis$nigciu
kombinacji klawiszy Ctrl- C, Ctrl — Z, Ctrl - \.

2. Napisz program ignorujacy sygnat SIGINT.

3. Napisz program wyswietlajacy komunikat po liczbie sekund podanej jako
parametr wejSciowy 1 jednocze$nie pozwalajacy do czasu wysSwietlenia
komunikatu wykonywac¢ inne zadania.

4. Napisz program implementujacy funkcje sleep.

5. Napisz program sprawdzajacy jak zachowa si¢ proces macierzysty probujacy
utworzy¢ proces potomny w przypadku gdy sygnat SIGCLD jest
przechwytywany, a jak w przypadku gdy sygnatl ten jest ignorowany.

6. Napisz program, w ktorym proces macierzysty posiadajacy zadang liczbe
procesOw potomnych czeka na pierwsze zakonczenie potomka, a po nim konczy
pozostate procesy potomne wysylajac sygnat SIG TERM. (procesy potomne
powinny po uruchomieniu wywotaé¢ funkcje sleep z losowo wybrang wartoscia)

7. Napisz program wykonujgcy naprzemiennie polecenia ps i 1s, tzn. zaraz po
zakonczeniu polecenia ps wykonane powinno by¢ polecenie 1s i nastepnie,
zaraz po zakonczeniu polecenia 1s wykonane powinno by¢ polecenie ps, itd.

8. Zmodyfikowa¢ zadanie 7 tak, aby po otrzymaniu sygnatu SIGINT polecenie ps
przestato by¢ wykonywane.

9. Zmodyfikowa¢ zadanie 8 tak, aby sygnat SIGINT dziatat jako przetacznik — tj.
jedno nacisniecie klawiszy Ctrl-C powodowato zakonczenie polecenia ps, a
nastgpne naci$nigcie tej kombinacji klawiszy wznawialo wykonanie tego
polecenia.



